

Tájékoztatás szünidei gyermekétkeztetésről

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 21/C. § (1) bekezdése a) pontja értelmében Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést ingyenesen biztosítja a hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére.

Fentiek értelmében a 2017/2018-as nevelési évben **tavaszi szünetben** az ingyenes szünidei étkezést **2018. március 29. (csütörtök) és 2018. április 3. (kedd) napokon biztosítja az önkormányzat.**

A szünidei gyermekétkeztetés a polgármesteri hivatalban, vagy a Szociális, Családsegítő és Gyermekjóléti Intézményben formanyomtatványon igényelhető. A nyomtatványt annyi példányban kell kitölteni és benyújtani, ahány gyermek vonatkozásában igényli(k) az ingyenes étkeztetést.

Kérem az érintetteket, hogy a kitöltött nyomtatvány(okat) - a szünidei ingyenes étkeztetés zavartalan igénybevételéhez - **2018. március 27. napjáig (kedd)** juttassák el a Szociális, Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény (2422 Mezőfalva, Piac tér 3.) irodájába vagy a Polgármesteri hivatalba.


A szünidei étkeztetés helyszíne: Óvoda konyha 2422 Mezőfalva, Kinizsi utca 48.

Igénybevétel módja elsősorban helyben fogyasztással történik, de lehetőség nyílik az ételek elvitelére, melyet 11.30 óra és 12.00 között tehetnek meg. Elvitel esetén ételhordót biztosítani szükséges.

Megkérem a Tisztelt Szülőket/Törvényes képviselőket, hogy az igénylőlap kitöltésekor szíveskedjenek ellenőrizni a gyermek(ek) vonatkozásában - határozattal - megállapított hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet időtartamát. Amennyiben annak időtartama lejárt, kérem, gondoskodjanak az új kérelem benyújtásáról!

A szünidei gyermekétkeztetéssel kapcsolatban forduljanak bizalommal ügyintézőhöz vagy a Szociális, Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény munkatársaihoz.




Borbély Anikó
jegyző